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«ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

 

 

ΣΚΟΠΟΣ  
Στόχος της δράσης είναι η στήριξη για την ανάπτυξη υγιούς νεοφυούς επιχειρηματικότητας που θα 
συνδέεται άμεσα με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.   
ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 

Δυνητικοί δικαιούχοι της δράσης, για την ίδρυση νέας επιχείρησης, είναι φυσικά πρόσωπα που 
έχουν γεννηθεί πριν  την 1.1.1991 ή ενώσεις αυτών, τα οποία: είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στα 
μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ κατά την υποβολή της αίτησης ή ασκούν επαγγελματική 
δραστηριότητα και δεν είναι έχουν σχέση μισθωτής εργασίας. 

Σε περίπτωση σύστασης εταιρικού σχήματος πρέπει όλοι οι εταίροι να πληρούν τις προϋποθέσεις 
αυτές. 

ΕΝΙΣΧΥΟΜΕΝΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ  
Αγροδιατροφή, Ενέργεια, Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες, Εφοδιαστική Αλυσίδα, 
Περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), Υγεία – Φάρμακα, Υλικά - 
Κατασκευές 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 Αναγκαίος  επαγγελματικός παραγωγικός και γενικός εξοπλισμός (40% του 
συνολικού προϋπολογισμού του σχεδίου)  

 Λειτουργικά έξοδα (ενοίκια, ασφαλιστικές εισφορές, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ κτλ/),  
 Έξοδα φιλοξενίας σε θερμοκοιτίδες για τα 2 πρώτα χρόνια λειτουργίας  
 Δαπάνες προβολής και δικτύωσης,   
 Μισθολογικό κόστος  
 Παρεμβάσεις προσβασιμότητας ΑμΕΑ 

Ως έναρξη επιλεξιμότητας των δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής 
πρότασης. 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 60.000 ευρώ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ: 100% 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης 
ένταξης του επενδυτικού σχεδίου. 
 

Η εταιρεία «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Σύμβουλοι Ανάπτυξης ΕΠΕ» έχοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα 
εξειδικευμένο και άρτια εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, μπορεί να στηρίξει αποτελεσματικά τις 
επιχειρήσεις στην αξιοποίηση χρηματοδοτήσεων εθνικών και κοινοτικών πόρων, από τη στιγμή σύνταξης 
του επενδυτικού πλάνου για την υπαγωγή τους στο εκάστοτε πρόγραμμα έως και την υλοποίηση της 
επένδυσης.  Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία σχετικά με 
τις χρηματοδοτικές ευκαιρίες για την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.  


